Pour calculer 4 fois % d’unité :

- on peut faire u+
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- on peut faire directement us= g u= (2+ % Ju

4 fois % d’unité, c’est aussi i;: d’unité multipliés par 4 ; on pourra I’écrire 4 x

2 2
= uou — uxd4d.
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SITUATION 8 - ANNEXE 3 - ELEVE

Exercice 1

a) Représente sur l'axe gradué le calcul : 3 fois%d'une unite.
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Quelestle restultat dUEalcll® e e
b] Chaque disque représente une tarte. Représente sur ces disques le calcul : 3 fois % d'une tarte.
Quelest (B rBsUITAt QUL BBICUN T im0 e s S s
c] Représente sur l'axe gradué le calcul % d'une unité x 3.
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Exercice 2

Quel est le résultat du calcul ?

d) Chaque rectangle représente une unité. Représente le calcul : % d'une unité x b.

Quel est e TESUILAL AU CBICUL? ..o

A chaque fois, trouve le résultat du calcul.

5 2o 2 3.
3fu:1|s4 u=.... 3 u multiplié par 8 = ...... 2 X g U= e 5 U3 = sax
" . B 2 8. 5.
9f0|32u— ...... 10LuﬂultlplleparS— ...... 4x g U= 1qu2~ ......

A chaque fois, trouve le nombre manquant.

7. 35 - S _ 2 e B 3 3
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3 fois ...... :%u 5 fois ...... :1u+%u ------ X5=2u 2X ... =18u
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